

Сопроводительное письмо.

МБДОУ «Березовский детский сад №3» направляет для участия в Фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье» видеоролик «Акция «На каток всей семьей», посвященная Дню фигурного катания» для трека «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья».

С целью знакомства детей с видом спорта «фигурное катание» воспитанникам и родителям детского сада было предложено принять участие в онлайн акции «На каток всей семьей!».

С 8 по 15 января участники акции посещали поселковый крытый каток, хоккейные коробки во дворах, выезжали на городские катки и отправляли фото и видеоотчеты своих успехов. Инициаторами катания на коньках становились как родители, так и дети.

Интерес детей к катанию на коньках был также подкреплен просмотром выступлений олимпийских чемпионов в «Физкультурном кинотеатре» во время физкультурного занятия, в фойе детского сада был оформлен стенд с изображениями известных российских фигуристов.

В акции приняла участие 21 семья детского сада. Все полученные отчеты были размещены в группе детского сада ВКонтакте. Также свои фотографии участники акции разместили на стенде в фойе.

Участие в акции подарило детям и родителям множество положительных эмоций! Кто-то впервые встал на коньки, кто-то совершенствовал свое мастерство, и все вместе провели время с пользой для здоровья!

Ссылка на видеоролик:

<https://rutube.ru/video/8b00d3d0cf49998663e14b804acee17a/>

Заведующая

С. Л. Щербакова